

ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΟΥΣ ΕΝΑ ΦΤΩΧΟΠΛΑΤΩ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ
ΕΚ ΤΗΣ 3ης Σελίδας
διδάσκω τις οικονομικές, υπό την ήγησή τους. Πρώτα είναι οι μαθητές, μικρές εώς τους Σουηδούς αδελφούς τους συναντήσω και τον ανάδοχο υπό την προστασία των.

Παράκλησις των είναι να περιμενούν 6 μήνες και να φοιτήσουν εις σχολείον του Ίδρυματός. Η ένδειξις το δε άνεστη, εν έπισημη τελετή και παρουσία του προσβού του Α. Κ. 'Αγ. Κόστα κ. Σουηδικού, ες έτι και εν έπισημη Συνεδρίω με την έπισημη μας 'Ομοσπονδία Σ. Ε.Γ.Α.Σ.

Μετά τήνης ΣΤΥΛ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,

Παρών άσκεται διάταγμα με χείρας τών έρευνήθ όθως για την εισαγωγή των 'Αλλοξών παιδιών. Έν τώ μεταξύ άπεκα λυθήναι πόρτι έπί τό πατήρ του ά όθως κήληται. Σ' έστώς μέλη τήνης Αθηνών για νά δώση συγκτάσεις προκειμένου εν εισαγή τό παιδί του στην παιδαγωγία, ήπειρά διά κυβερνάτάν έφασι την έγκαταστάση αούτων παιδιών του έπί αούτος έπαι γλάται τών στυλιδαύ υποδημάτων.

Και έτσι ένα από τά μεγάλά ψήματα του 'Αλλοξ άναστήρη χείρας νά άνέλθαι μετά άπό τάς τάς έγκαταθήσει από γουές του τί ήτο δουκόν νά έρρη αούτό τό άτυχο πλάσμα:

Ο ΑΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΚΑΘΙΣΗ ΣΕ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΘΡΑΝΙΟ

Ο καίρος όμως παρήλυ και ό κορπός των προσοπέων του Στέλιου Κυριακίδη άρχισαν νά δίδουν κορπός ενά ο. 'Αλλοξ έσπεγάτο μοξί με τον προστάτη του όσα, κάποτε νυσταλήσας τίς παλιές του συνήθειες έγκατέλειπε την 'πραγματική στανγν έπαιακή τά όθως από τούτος κωρομιορισμής γουές τυ) και έρρη προς άγνωστα κατεύθυν.

Ο Στέλιος όμως έβαλε σ' ένέργεια ό τι ήζήνατο και άνεστη τών 'Αλλοξ ενά ελεξ έβάσει ή καταφατική άπαντήρη της Βασιλικής Προνόιας. 'Ιού ενά άπόσταμα της (6-11-63).

... 'Εκείνη τήν 'ημέρη' άπόφασά μνοι ες τό εν επικρατούς έγγραφόν σας, νά γκουρισμην ύμν έπί ή 'Εκπαιδετική Έπιτροπή της Βασιλικής Προνόιας ένέκρι ενά ήπην Παιδαγωγία ήθε στείλας Ρόδου εισαγωγή των 'Αλλοξάνδρου του Βουμα, έτών 10, κατοίκου Αθηνών.

Κατόπι τούτου παρακαλούμεν όπως μεριμνήσειε δια την είς τό 'Ανωτάτω Παιδείο 'Αγίου Ανδρέως Κολοακίου 'Αττικής μεταφοράν αούτου έφασμα μέν οι ένωτικέρι Σχολείου, 'Ισπρική δεισιπώσιας ότι είναι ύγιής, ασφαλής, και έν ψαχύν και προστάτη άκτιμιογραφίας θύρακος, δια την, φροντίδι του ώς ένά Ίδρυματός, άποστολήν αούτου ες την έρσίαν Παιδαγωγία.

... 'Επικολούθη ενά ένέργεια του Στέλιου Κυριακίδη για την ένδειξη πιστοποιητικού γουήθειας και παραλήπτης οί έθελούσιν άθλητής μέλη της 'Ομοσπονδίας τους άπέσταλλεν κά ποιο χρηματικό ποσόν που κατετέθη στην Τράπεζα ε' ένδειξις του 'Αλλοξ και υπό όρους φυσικά 'Ανοκώλους, ο Στέλιος άκωσταποίησε τών όρθών λογαριασμού του 'Αλλοξ στην Σουηδική 'Ομοσπονδία ή όποία από στέλλει πλέον χρημάτα έπί ένδειξις και 'Ετσι σήμερα καίτοι έπει μετρήσει περίπου ενά χιλιά έπ. ότεν έμμε ή πλάτ ήθε τάς κα τό ποσόν είναι ες καλά έμμε και τό όποσον διά δυνήθη νά λάθη ο 'Αλλοξ έπ' όσον ένδειξις εβή ή διαρραγή με την στυπα τέλην τών Στέλιου Κυριακίδη.

Για όλες αούτες τίς ένέργειες του Στέλιου ή Σουηδική Άθλητική 'Ομοσπονδία σέμει ενά άπόσταλλεία προς αούτον έν-

γραφα άνοφείρη (8-1-64).
... 'Ελλοξές εύχαριστίες για τίς άποστολά σας σ' έμμε και τούς μόνους μας καλός και για την άριστήν άποστήριξιν σας προς τών 'Αλλοξ για την άποία έγγέμνο έβή άπέρη μεία στον Σουηδικό Τυπο...

ΕΡΙΚΗ ΑΝΤΕΝ,

... * Πέρασε ένα αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα ότε ή 'Ένωσις της Σουηδικής Νεολογίας άπέστειλε έπιστολή (6-11-64) προς τόν Στέλιου Κυριακίδη στην όποια άνοφείρασε:
... 'Αγαπητέ μαρθαλονόριμ, Παρήλα αρκετό διάστημα άφ' ότου έχομε νά μάθουμε για όσα και για τό έδαφιστήριμα μας τόν 'Αλλοξ. Τί γίνεται και πός πάει ο 'Αλλοξ με τό σκόλο του; Εύχαριστία νά δεχθώμαι άν μαθαίνουμε νία ος...

... * Τώρα εύχαριστώ ες πλήρως φοουόμη τίς προσοχήν έμμε και τόν 'Αλλοξ νά έπιακερήτε για μέ ενά έβδομάδα την Σουηδία στή τέλος του χρόνου.
... * Ένα Σουηδικό τουριστικό Προγράμμο διά όσα άποστολή άκρομική ελιπήρία μέν έπιστορήσής.

* Έπ' εύχαρία της άναστήθ:



του Νέου Έτους λειτουργεί ήνα κήρυξη κούτης 25 μίλια άπέρη της Στεφάνη στην πόλη Ράθβικ. Σ' αούτο έκομε καλύτερη άποστήριξιν από την 'Ελλάδα.

... * 'Ελπίζω ότε και ες 9' άπόδειξόν νά μέν έπιακερήθη με παρανολήμω υπερισπαστή μες έθελώμω όστε να φροντισώμω για τίς άποστολή των 'Ακρομικών ελιπήριων.

ΕΒΕΡΤ ΣΒΕΝΣΟΝ

... * Την έπισημη ο Στέλιος Κυριακίδη έφασμα τό πομπή όθων έγγραφόν στην Βασιλική Προνόια και έβήτην νά λάθη άδεια ο 'Αλλοξ για έπισκεπή στην Σουηδική πρωτεύουσα. Η Β.Π. με έγγραφόν της (25-11-64) άφήτηρη καταφατική μέ τό τοξείδι πραγματοποιείται πλέ εν όριστική.

... Λίγο πριν από τά προαναφερθέντα έγγραφα ο μικρός 'Αλλοξ (11 έτών ήμερα) έστειλε μία έπιστολή (25-10-64) από την Παιδαγωγία ε' θεοτόκος προς τόν προστάτη των 'Ιδών: (διαπαιχόμε έπισκοπώδης την όδογράφη έννοια κ.λ.π.)
... 'Ελπίζω νά εστε όθλοι πολύ καλά. Τό καλωκαίρη άν θέλετε να

... με πάρετε άδειε και περιώμω ήμερώνίσμω. Είτε άποδειξήτε τό καλό ποιήθη.

... * 'Εγώ τά περνά καλά. Νά έρρη πατέρα πός θά πάμε στην Ρόδο και θά βυθώμω διατοραπειώμω σ' όσα θέλωμω έμμε νά έρρη πός θά διαβήμω τούτε και τό πύρα με Άριστά, στήρη με μία μπόλια για νά πλώ, άσες πολλά φίλα σ' όλους σ' ήνα εβή χραστε πατέρα μου.

* 'Αλλοξάνδρος,

... * Η βασίλισσα του Πολιτεια 'Αρδανίτη γράφει (22-11-64) στον Στέλιου Κυριακίδη για τόν Πιπτή 'Αλλοξ:

... * Ο 'Αλλοξ είναι πολύ καλό παιδί. Διανόβει και προστάτη πολύ. Τόν έχω και σ' ό σχολείο έμμε και τόν παρανολήμω, έν συννεμής τήνης έμμε έμμε πύρα. Πύρα έμμε άραστήρη τήνη τούτε. Είναι έλαστει μεγάλο παιδί με την τήνη του φοιτά. 'Εμμε νά γράφη και να διαβάση πολύ καλά. Είναι ο καλύτερός στην 'Ελλάδα.

... * Η 15ία πριν περίπου ένα χρόνο (18-1-64) έγγραφε μεταξύ άλλων:

... 'Ελπίζω με τό ίδιαίτερο μάθημα που τό γίνεται από στέλιος της Παιδαγωγίας με πύρα χείρι δασκάλου να συμβάθη με τήνη παιδεία της Α' τάξεως και να μάθη νά γράφη και να διαβάση...

ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

... θυσική ή ανταλλαγή έπιστολών με τούς Σουηδούς και την Βασιλική Προνόια ελιούκαται ενά κομώ από πρώτο της Στάδιο. Ση μερα ο 'Αλλοξ είναι 11 μόλις χρόνια και θά παραμειν στην Παιδαγωγία μέχρι σ' ήμη 18 έτών. 'Επόμενος τό θέμα ένά και συνήθεια ες προς την κατεύθυν αούτη.

... Βέβαια ο 'Αλλοξ άν καταφέρν νά συνεχιστή με τόν 15ίο ήληπώ ένδειχθή γκουρισμην ή άργό τερα μείν τήνης θά είναι ες θέσι να κερδίη άσπότερα μόνος τυ τό ωμοί του και τίς οικονομίας του όδη φυσικά σάν τόν έθελώμω πατέρα του όλη έννοια ένά πλέον ύγιή πρόστυο στην κοινωνία μας.

... Όλα ταύτα θά φραίνονται κατό κίριον λόγω τού λεπτά αίσθη μάτα που διακρίνωμω τούς πραγματικούς άνάντες, με ποσότητα στην πύρα ήμμη περίπτωσι, τόν ένδειξο μαρθαλονόριμ μας Στέλιου Κυριακίδη και με τόν πολήμω συνδυασμό συμπαροφασίας τούτον τής Σουηδικής Άθλητικής 'Ομοσπονδίας όσον και τής 'Ένώσεως της Σουηδικής Νεολογίας μέλη της όποιας ήσαν και οι πρό έτους άγωνι άνάντες στην Άθλη άρηνά σούτην άθλητική. Η συνστατική δε τόν ένδειξομαρθών, σ' ό προκειμένο, είναι: Ο 'Αλλοξ νά έξελιθή σ' ένα πολήμω άτομο μέσα σ' ό τό κωνικό μας σινώμω. Η προστάτη είναι μεγάλη. Πο λύ π' ό μωλήμω παρά νά τούρη και νεις τόν μαρθαλονόριμ. Ο Στέλιος μέν ο Κωσκιούδη είναι ποικιλιόμω και με τό ένδειξομαρθών, νά προστάτη όστε νά ποσινώμω βεβαιά μετά δεισιπώσιας και έβό ή έπιτυχία του.

... Με λίγα λόγια χωρίς στούς όρες τό κωσκιούδη άθλητισμώ έμμε πεπαιθωμένο άγροφώμω μέρα στίς γουές και στίς τάς πέλας της Άθηνας, χωρίς κομμία, μέρη τίς άνωκαλώμω του, προστάτη ήμμε σ' όσον ίατο όνομα και μέρ δίδει την ποσινώμω τήνη θεύς λαούτην. 'Ιού ο θηλασμώ του άθλητισμώ. Πόρτι μπορεί να ο διαεισοδητήρη:

N. Σ. ΒΑΣΙΛΕΥΡΑΤΟΣ

... * Ο κ. Ευάγγελος Λαγουρής ΔΙΕΚΗΓΟΡΟΣ, έπιστοφής εκ Βιέννης, δεχεται ες τό γράφιόν του 'Εμ. Μπενάκη ο.